



В городе Алатыре устанавливаются обстоятельства гибели супругов-инвалидов при пожаре

Около 01 часа ночи 26 ноября 2011 года в двухквартирном деревянном одноэтажном жилом доме по переулку Нагорному в городе Алатыре произошло возгорание. После тушения пожара на месте происшествия обнаружены тела двух человек: 54-летнего хозяина жилища и его 61-летней супруги. Погибшие являлись инвалидами первой группы: они не могли самостоятельно передвигаться. По данному факту Шумерлинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике проводится доследственная проверка.

Как следует из материала проверки, задымление в квартире заметил сын погибших, вернувшийся ночью домой, при этом огонь распространялся из комнаты, в которой постоянно находился его отец. Он сразу же вызвал пожарных, однако спасти его родителей уже не удалось. По предварительным данным, причиной смерти погибших явилось отравление угарным газом, а возгорание произошло в результате неосторожного обращения с огнём при курении со стороны домовладельца. Квартира, в которой они проживали, от пожара сильно пострадала, восстановлению не подлежит. Вторая квартира пострадала незначительно. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, назначен ряд экспертных исследований, в том числе судебно-медицинские, а также проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/653626>